



Драги пациенти,

Моля, прочетете внимателно тези инструкции, защото те дават важна информация за това какво трябва да се спазва при употребата на този лекарствен продукт. Ако имате някакви въпроси, моля, консултирайте се с вашия лекар или аптекар.

Информация за употреба

Echinacin® Liquidum Madaus Ехинацин капки Мадаус

Състав:

100 g съдържат:

Лекарствено вещество:

Echinaseae purpureae herbae succus recens (пресен сок, получен чрез пресоване на стръкове от ехинацея) (1.7 – 2.5 : 1) 80 g

Помощни вещества: етанол, пречистена вода

Капки перорални

Опаковка:

Оригинални опаковки от 50 ml и 100 ml

Растителен лекарствен продукт за подпомагане на естествените защитни сили на организма.

Име и адрес на производителя и притежателя на разрешението за употреба:

Madaus GmbH

51101 Cologne

Germany

тел.: 0049 221 8998-0

факс: 0049 221 8998-711

e-mail: info@madaus.de

Показания:

Като помощно средство за лечение на често повтарящи се инфекции на дихателните пътища.

Противопоказания:

Кога не трябва да използвате Ехинацин капки Мадаус?

При свръхчувствителност към Echinaseae purpurea herba или някоя от другите съставки.

Да не се използва при пациенти с прогресивни органични заболявания като туберкулоза, левкоза, колагенози, множествена склероза, СПИН, HIV-инфекци, хронични вирусни инфекции и други автоимунни заболявания.

Какво трябва да се знае за употребата при деца?

Да не се използва от деца под 4 годишна възраст.

Взаимодействия с други лекарства

Кои други лекарства могат да влияят върху действието на Ехинацин капки Мадаус?

Не са известни взаимодействия с други лекарства.

Специални предупреждения за употреба

Няма достатъчно проучвания за употребата по време на бременност и кърмене. Поради това по време на бременност и кърмене Ехинацин капки Мадаус не трябва да се употребява.

При наличие на усложнения, затруднено дишане, треска или гнойни и кървави храчки, трябва да се консултирате с лекар.

Продуктът съдържа 22 % (обемни) етанол. Всяка доза от 1.25 ml съдържа до 275 mg етанол от 2.5 ml до 550 mg алкохол. Представлява опасност за страдащите от алкохолизъм. Да се има предвид при бременност и кърмене, при деца и високорискови групи като пациенти с чернодробни заболявания или епилепсия.



Дозировка, начин и продължителност на употреба

Ако лекарят не ви е предписал друго, спазвайте следващите по-долу инструкции, защото иначе Ехинацин капки Мадаус няма да действат както трябва!

По колко и колко често трябва да вземате Ехинацин капки Мадаус?

Деца между 4 - 6 години трябва да приемат по 1.25 ml Ехинацин капки Мадаус 3 пъти дневно с достатъчно количество течност;

Деца между 6 - 12 години трябва да приемат по 2 ml Ехинацин капки Мадаус 3 пъти дневно с достатъчно количество течност;

Възрастни и юноши над 12 години трябва да приемат по 2.5 ml Ехинацин капки Мадаус 3 пъти дневно с достатъчно количество течност.

5 ml Ехинацин капки Мадаус отговарят на 2.5 ml получен чрез пресоване сок.

Ехинацин капки Мадаус трябва да се приема с достатъчно количество течност.

Колко дълго трябва да употребявате Ехинацин капки Мадаус?

Ехинацин капки Мадаус не трябва да се използват без прекъсване повече от 2 седмици.

Ако след приема на лекарствения продукт симптомите продължават или състоянието се влоши, консултирайте се с лекар.

Предозиране и неправилна употреба

Какво трябва да направите ако по невнимание сте взели прекалено голямо количество Ехинацин капки Мадаус?

Интоксикации с продукти, съдържащи *Echinacea purpurea herba* не са известни. Възможно е нежеланите реакции (виж Нежелани лекарствени реакции) да настъпят в по-изразена форма. В такива случаи информирайте вашия лекар, който ще реши какви мерки да се вземат.

Нежелани лекарствени реакции

Какви нежелани реакции могат да настъпят по време на употреба на Ехинацин капки Мадаус?

В много редки случаи могат да настъпят реакции на свръхчувствителност.

При лекарствени продукти от ехинацея са били наблюдавани кожни обриви, сърбеж, рядко оток на лицето, задух, световъртеж и понижаване на кръвното налягане.

При поява на нежелани реакции лекарството трябва да се спре и да се посъветвате с лекар.

Моля, уведомете вашия лекар или аптекар за всички нежелани реакции, особено такива, които не са описани в тази листовка.

Срок на годност

Крайният срок е отпечатан върху кутията и етикета. Да не се използва след тази дата.

Срок на годност след отваряне на бутилката – 3 месеца.

Да се съхранява при температура под 30°C.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

**Последна редакция на информацията
септември 2005**

